

爱周刊

LOVE WEEKLY

一份有温度的情感读本

2011/11/30

星期三 总第121期

名誉主编:文岚 视觉创意:南京大学金陵学院艺术系
主编:杨超 责编:马玲 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 都市圈圈网 (www.dsqq.cn)联合出品

转眼,又到了最冷的季节。三十岁往后,岁月如飞沙。春夏秋冬,转换得这么快。

一年365天,中间还有各种节日,洋节土节官方的草根的加起来几十个,就像三级跳的小站,几下一点,一年就冲到了最末。

一个90后小朋友说:他现在主要过两个节,万圣节和圣诞节。现在的年轻人已经西化成这样了?不过,西方的节日也不尽是摆谱。比如刚刚过去的感恩节。

蓦然一听感恩节,便心里一动,真好!生命中那么多值得感恩的人和事,需要一个节日作为引子。

我心里,也一直揣着两份未去表达的感恩之情。

那年,刚来到南京不久,立足未稳羽翼未丰,便遇上父亲重病,当时自己还有六个月的身孕,身心极度痛楚焦灼。同事介绍了她的亲戚给我,省人民医院的王虹大夫,记得那年的王大夫很美很潮很温暖,不仅帮我找医生,还听我的倾诉,陪着我一起红眼圈儿。后来,父亲在这所医院离开,很多年,那个地方,我再不敢去,也再没去向王虹女士表示感谢。后来得知她做院长了,心想她一定更忙了,不好意思去打扰。很多次午夜醒来,歉疚和感激一起在心里蒸腾。

就在同时期,当时江苏议事园的滕勇先生也给了我物质和精神上最大的帮助,帮我寻医找药。记得他看着我极其疲乏痛苦的样子,他对妻子说,我们以后一定要锻炼好身体啊,要不,孩子太辛苦了。听他这么说,我的眼泪就落下了。因为那时候,我真的是每天都在咬紧牙关,用肩膀努力挑起不堪承受的生活重担。一份理解和心疼,让我动容。

处理完父亲的后事,我生孩子、忙事业、挣扎着立足和生活,如很多年轻人一样。后来滕勇先生调去了其他地方工作,前几年还写贺卡,但渐渐地离得远了。但他送我的一只唐三彩马,几次搬家,我都带着。

我是个行动力很差的人。但,现在的我也学着对别人施以微薄的帮助,因为我知道危难中的扶助有多温暖,伸出手,也许就对别人有一生的助益。我也学会了宽谅和不图回报,因为我也曾经是个害羞的不懂表达感恩的年轻人。

恩惠是种能量,她无声却会美丽传递……

名誉主编:文岚 FM997
《今晚我是你的DJ》
节目主持人

L7

我是传奇

矿大伞哥的痴情人生

L3 消费额度&爱情额度

L4 等不来的幸福

L13 情定紫峰公馆
“寻找万有引力”第三季魅力启动

爱周刊都市圈圈网官方微博
<http://t.dsqq.cn/space.php>

爱周刊新浪官方微博
<http://t.sina.com.cn/loveweekly>

爱周刊腾讯官方微博
<http://t.qq.com/loveweekly>

@
欢迎大家来织爱周刊围脖

姓名:张薇 年龄:26岁 身高:166cm 星座:狮子座 爱情观:心有灵犀一点通 理想男友:如朋友般相处

欢迎报名候选下期封女郎。想为你最喜欢的女孩投上一票、想了解封女郎详情请登录都市圈圈网爱周刊频道(love.dsqq.cn)跟帖留言、投票

造型:

摄影:

 王春美容化妆学校

 为了爱摄影会所

